

Praha 3. 5. 2023

Poskytnutí informace podle zákona o svobodném přístupu k informacím

Vážená paní,

Ministerstvu financí byla dne 19. dubna 2023 doručena Vaše žádost o poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů. Vaše žádost je formulována takto:

„Město Rychvald žádá o poskytnutí informací souvisejících s provozem závodu společnosti ALTIN JM GROUP s.r.o., se sídlem Myslivecká 2370, 735 32 Rychvald, IČ: 25366955, který se nachází v Rychvaldu, na ul. Myslivecká č.p. 2370, na pozemku par.č. 6613 a navazující v k.ú. Rychvald.

Společnost ALTIN JM GROUP s.r.o. vybudovala na shora uvedených pozemcích v k.ú. Rychvald závod na výrobu instantních nudlí, jehož provoz byl zahájen od začátku roku 2023.

Město Rychvald žádá Ministerstvo financí o poskytnutí informace níže uvedené:

- byla společnosti ALTIN JM GROUP s.r.o. poskytnuta Ministerstvem financí dotace či jakákoliv jiná forma veřejné podpory z veřejných prostředků za účelem výstavby závodu v k.ú. Rychvald na výrobu instantních nudlí, na pořízení technologií či jiných zařízení a součástí závodu,*
- kopii smlouvy, na jejímž základě Ministerstvo financí tuto podporu poskytlo,*
- pokud dotaci či jinou formu podpory neposkytlo Ministerstvo financí, je Ministerstvu financí známo, že by tuto podporu poskytlo jiné ministerstvo či jiná organizace nebo poskytovatel dotací či veřejných podpor z veřejných prostředků včetně prostředků pocházejících ze zdrojů Evropské unie, a pokud ano, který subjekt tuto podporu poskytl, v jaké výši, kdy a za jakých podmínek.“*

K Vaší žádosti Vám Ministerstvo financí sděluje, že z dat dostupných v Rozpočtovém informačním systému programového financování (RISPF) a Integrovaném informačním systému státní pokladny (IISSP) je patrné, že společnosti ALTIN JM GROUP s.r.o. nebyla poskytnuta žádná dotace nebo jiná forma veřejné podpory ze státního rozpočtu jak Ministerstvem financí, tak ani žádnou jinou kapitolou státního rozpočtu. Nebyla dohledána ani žádná přímá platba ze státního rozpočtu na účel, který je předmětem Vaší žádosti.

Z dostupných informačních systémů týkajících se evropských fondů bylo zjištěno, že výše uvedené společnosti nebyla poskytnuta finanční podpora nebo dotace ani v rámci žádného operačního programu.

Nelze však vyloučit, že společnosti ALTIN JM GROUP s.r.o. byla poskytnuta dotace z jiných zdrojů, např. z některého ze státních fondů.

V Centrálním registru dotací (IS ReD) ve veřejně přístupné části bylo zjištěno, že společnosti ALTIN JM GROUP s.r.o. byly poskytnuty dotace **neinvestičního** charakteru Úřadem práce v Ostravě, tedy mimo účel, který je předmětem žádosti: <https://red.financnisprava.cz/registr-dotaci/prijemci/2f5a16a3-66bb-4853-9f31-c38643d11575>.